
                          
             

 
                                                 
 

                                               ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
 
ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ  ΚΑΙ  ΔΙΑΔΗΛΩΝΟΥΜΕ  ΕΝΑΝΤΙΑ  ΣΤΑ  
ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΑ 
                       ΜΕΤΡΑ  ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ - Ε.Ε - Δ.Ν.Τ. 
 
Εργαζόμενοι, εργαζόμενες, άνεργοι, συνταξιούχοι, νέες και νέοι,                           
  
Τα μέτρα που ανακοίνωσε η κυβέρνηση, αφού πρώτα τα συμφώνησε με τους 
συνεταίρους της, Ε.Ε και Δ.Ν.Τ είναι βάρβαρα, ακραία νεοφιλελεύθερα, 
αντεργατικά και γυρίζουν τους εργαζόμενους της χώρας μας πίσω στις αρχές του 
20ου αιώνα. 
 
Περικόπτεται ο 13ος και 14ος μισθός στο Δημόσιο και η 13η και 14η Σύνταξη σε 
Δημόσιο και ευρύτερο Δημόσιο. Παγώνουν οι μισθοί για τρία χρόνια στο Δημόσιο 
και τον Ιδιωτικό τομέα. Καταργούνται οι Συλλογικές Συμβάσεις. Διευκολύνονται 
οι απολύσεις και περιορίζονται οι αποζημιώσεις απολύσεων. Προωθείται η 
διάλυση του Ασφαλιστικού Συστήματος, με μείωση των συντάξεων μέχρι και 30%, 
και η μετατροπή του σε Ιδιωτικό. Ξεπουλιούνται όλες οι Δημόσιες Επιχειρήσεις. 
Καταργείται η δεύτερη δόση του επιδόματος αλληλεγγύης. Ο Φ.Π.Α φτάνει στο 
23% και οι ειδικοί φόροι σε ποτά, τσιγάρα, καύσιμα αυξάνονται εκ νέου.  
Την κρίση δεν πρέπει να την πληρώσουν οι εργαζόμενοι και η κοινωνία αλλά 
αυτοί που την δημιούργησαν, οι έχοντες και κατέχοντες. 
 
Η κατεδάφιση των εργασιακών, κοινωνικών, μισθολογικών και ασφαλιστικών 
δικαιωμάτων των εργαζομένων, η καταδίκη τους στην ανεργία, την ανέχεια και τη 
φτώχεια δεν πρέπει να περάσουν.  
 
 Όλοι και όλες στην Πανελλαδική - Πανεργατική Απεργία στις 5 του Μάη. 
 
  Ο αγώνας των εργαζομένων αποτελεί την μόνη ελπίδα για την απόκρουση 
               αυτών των πολιτικών, για μια άλλη πορεία της χώρας. 
 
                       ΟΛΟΙ και ΟΛΕΣ να βγούμε από τα σπίτια μας 
                                 ΟΛΟΙ και ΟΛΕΣ στους δρόμους 
                       
                     

 
                                                        
 

  ΣΤΗΝ  ΤΡΙΠΟΛΗ  - ΠΛΑΤΕΙΑ  ΑΓ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ  



  ΤΕΤΑΡΤΗ  5  ΜΑΪΟΥ  ΣΤΙΣ  10:30  ΤΟ  ΠΡΩΙ          
                    


